



## 台湾迷奸60余女星富少李宗瑞

# 逃亡23天后自首

星报讯(郑伟柏) 台湾富二代李宗瑞(原名李宗佑)遭控迷奸、偷拍60余女星、名模,部分淫照外流成为社会注目事件。遭通缉、逃亡23天后,被警方切断经济来源的他终于现身,昨晚8时30分,他亲赴当地检方说明情况,现身时头发凌乱、身形消瘦。

李宗瑞事件曝光事实上是意外,去年7月,李宗瑞被控迷奸台北市一对姊妹花,但他屡传不到,检方指挥台北市

刑侦5队前往其住处搜索,发现他藏有迷奸、偷拍性爱光盘,疑超过数十名女性受害,其中不乏具知名度的艺人、模特儿。

检方表示,昨天下午4时,李宗瑞通过委任律师致电检察官表明投案意愿,检察官要求与李宗瑞通话,求证为本人,再要求他半小时后来电,利用三十分以刑事局高科技声纹比对,及询问相关资料后确认为本人。



## 李玟助阵“杨家将” 《中国好声音》上演“32之夜”

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷) 8月22日,《中国好声音》继续在上海录像,杨坤老师的14名学员全部身披“32号”战袍,齐上阵接受杨坤的“检阅”。梦想导师李玟成为了第五把导师座椅的座上客,协助杨坤老师完成学员考核。而李玟也一直是杨坤老师非常欣赏的女歌手。这一次,借《中国好声音》的机会,得到杨坤老师的邀请成为梦想导师,李玟激动地表示“很荣幸也很开心”。

李玟每周都会在网上关注《中国好声音》的进展,如今出任梦想导师,看着舞台上和当年的自己一样执着追梦的年轻学员,感触很深,一些学员在舞台上拼劲全力之后的感情释放都让李玟感动不已。心疼归心疼,但她仍然会“鸡蛋里挑骨头”,希望学员能够在自己的帮助下更加精进。

《中国好声音》学员的整体实力也得到了李玟的肯定,在她看来,现在的年轻新秀与十几年前参加节目的歌手相比,他们对音乐更加“讲究”了,在技术上、台风上都有很大的进步。同时,李玟也寄语未能顺利通过导师考核的学员不要太难过,因为他们通过“好声音”的平台,全国观众都认识了他们,学员们都将迎来一个崭新的开始。



昨晚,青年旅美小提琴家张一嘉和青年华裔钢琴家张浩天在合肥大剧院音乐厅举行了一场小提琴、钢琴重奏音乐会,他们不仅演奏了莫扎特、勃拉姆斯、埃尔加、贝多芬等大师名作,而且在现场,合肥市儿童福利院和肥东县陈集镇阳光小学陈万霞校长分别获得人民币50万元的捐赠。 沈娟娟/文 李超钰/图

## 樊少皇否认抛妻弃子 承认与贾晓晨新恋情

星报综合消息 前段时间,29岁的香港艺人贾晓晨和39岁的樊少皇被网友踢爆恋情。

但有香港杂志曝出樊少皇早已结婚10多年,并有15岁的女儿与10岁的儿子。樊少皇依然隐瞒已婚事实,狂追贾晓晨,而贾晓晨则一直被蒙在鼓里,不知对方已有妻室,糊涂做了第三者。

而当事人贾晓晨接受采访时声泪俱下回应,承认有意与樊少皇发展。指两人相识不久,今年三月底在参加洪天明婚礼上认识,现在还是互相了

解的阶段,一直觉得他是一个好人。原本正打算发展,但现在发生这样的事,接受不了,想搞清楚到底是什么事,再想将来的事。

8月22日晚,事件当事人樊少皇终于站出来发表声明,剖析两段感情。樊少皇承认自己的确有了一段婚姻并育有子女,但表示已于4年前与妻子和平离婚,并且支付了抚养费,并非报道所说的抛弃妻子女。樊少皇同时也承认了与贾晓晨的新恋情,并且称她并非第三者。希望媒体不要打扰前妻和子女的生活。



中国驰名商标

## 姚記扑克 大赛火热进行中

伴随着第三十届伦敦奥运会的余热,助推全民健身,构建社会和谐的2012姚记扑克大赛在北京、辽宁、广东、福建、四川等十二大赛区和联众游戏网络专区以及天津和河北赛点火热进行中。赛事走进街道、社区、校园、乡村,全国上百个市、区、县组织比赛,改变了大众对扑克牌的认识,扑克牌不再是大众意识里的赌博工具,已成为学习交流的纽带,尤其是走进机关、企业、军营,让大家在以牌会友的同时加强了交流,还增进了团队的凝聚力。强大的扑克文化吸引了近百家主流媒体全程报道,姚记扑克大赛不仅是精品传统赛事,更是丰富思路、增进互动、利脑健心的文化生活方式,通过不断创新,赛事形成了线上线下相结合的局面,让喜好不同的人都能参与其中,唱响了全民健身主旋律,引领着全民健身新潮流,有助提高人们的整体健康水平,已成为棋牌夜空中璀璨的明星。

小扑克助推大活动,日前,青岛电视台联手姚记公司在青岛举办了“够级英雄”两周年暨万人够级破吉尼斯世界纪录主题活动,四个会场共吸引了12220名够级爱好者参加,一些曾经在电视上亮相的明星选手,特地赶来,与够级爱好者切磋牌艺。

姚记公司和联众公司倾力打造的“姚记联众扑克黄金联赛”开战一月有余,共设立斗地主、德州扑克两项赛事,每项赛事都设立总数“1公斤黄金”奖励,通过购买姚记扑克或者上网都可以“免费”报名参赛,赛事采用全新的“闯关”赛制,还创新性地将线上赛、电视擂台赛、线下赛完美结合。8月26日,湖北、山东、天津、云南四家电视台电视擂台赛也即将开战,具体详情请登录黄金联赛官方网站:<http://yaoji.lianzhong.com>

赛事所到之处深受赞誉:石家庄桥牌协会张伟秘书长介绍:“通过媒体了解到姚记扑克大赛倡导健康娱乐,是全国的精品赛事,跟主办单位联合在石家庄举办姚记扑克大赛,不仅促进了桥牌协会与各单位之间的相互交流,还为推动石家庄的智力运动起到了促进作用,像这样的活动值得大力提倡”。学生小王说:“平时都是在网上玩牌类游戏,跟大家聚在一起打牌好长时间都没有了,大家面对面的,在抓牌过程中充分的感受现实中打牌的乐趣,有更加真实和斗智斗勇的乐趣。”扑克是一项近乎完美的游戏,是将战略、计谋和运气这三个因素成功结合的典范,一场德州扑克的忠实玩家觉得玩牌与企业经营有异曲同工之处:“玩牌的过程就是不断做判断,更像是企业做决策,在



他看来,市场每年都在“发牌”,而自己通过对比手中和对手的“牌”——公司的实力和优势——去决定是不是要接着玩下去”,北京的一位近七十岁的老扑克爱好者说:“这打牌啊,就如同人生,不在拿到一把好牌,而在于如何打好一把烂牌!”

小扑克丰富并引领了社区活动的开展,扑克比赛不受时间、场地、规模的限制,是老少皆宜的项目。比赛举办几年来,各地已不局限于方寸扑克比赛的开展,还搭建了唱红歌、打腰鼓、跳舞蹈、跳皮筋、推铁环、抽陀螺等多项文体活动的展示平台进一步推动和丰富了全民健身活动的开展。

姚记扑克大赛连续七年得到上海姚记扑克股份有限公司的鼎力支持,去年公司在深交所上市,公司取得辉煌成就的同时,心系社会,回报社会,多年来支持和赞助文化、教育、体育等多项公益事业,得到社会各界的高度赞誉。公司董事长姚文琛先生表示:“祝贺奥运健儿们在奥运会上取得的优异成绩,为祖国赢得了荣誉,作为一项休闲健身的智力运动,姚记扑克大赛在全国多个省市持续给力,赛事不断创新,姚记公司将一如既往的支持全民健身事业,为助推社会和谐做出应有的贡献,让全民健身热潮持续升温,同时喜迎党的第十八次全国代表大会的召开。”

今年赛事继续由国际象棋皇后、首都体育学院副院长谢军女士担任总裁判长,曾创多项扑克、麻将吉尼斯世界纪录的中国牌王郑太顺先生担任赛事顾问。赛事分两个阶段进行,第一阶段为预赛和选拔赛,第二阶段是各赛区选拔出的优胜选手参加年底在山东济南举办的年度总决赛,届时,飞牌王子白登春将到现场展示精湛的牌技。

赛事还得到了青岛暖倍儿服饰有限公司、北京景田食品饮料有限公司、陕西咸阳505集团医药保健总公司的大力支持。

